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1. Aanleiding 
Door het lid Van Haga (Groep van Haga) zijn op 4 oktober schriftelijke 

Kamervragen gesteld over de onderbroken datastroom over COVID-19 vaccinaties 

tussen de GGD en het RIVM. 

De beantwoording is op 21 oktober 2022 uitgesteld met een uitstelbrief. De reden 

van het uitstel is dat afstemming ten behoeve van de beantwoording meer tijd 

vergde. De nieuwe deadline voor beantwoording is 15 november 2022. 

2. Geadviseerd besluit 

- U wordt gevraagd akkoord te gaan met de bijgevoegde beantwoording 

van deze schriftelijke vragen en de brief te ondertekenen. De bijlage mi 

mailwisseling wordt meegestuurd met de beantwoording. 

3. Kernpunten 

De indiener stelt vragen over de onderbreking van de datastroom COVID-19 

vaccinaties tussen het RIVM en de GGD'en. Het RIVM maakte hiervan melding op 

de website en ook op het CoronaDashboard werd dit vermeld. Als gevolg van deze 

onderbreking in de datastroom was het voor het RIVM enkele weken niet mogelijk 

om de wekelijkse publicatie met gedetailleerde informatie over de voortgang van 

de COVID-19 vaccinatiecampagnes te publiceren. In deze periode heeft het RIVM 

wel wekelijks cijfers over de voortgang van de najaarsronde gedeeld op de 

website. 

De indiener vraagt of de rapportage verplaatst is, of deze weer teruggeplaatst kan 

worden en wat de reden van de onderbreking is. In uw beantwoording geeft u aan 

dat de rapportage niet verplaatst is en inmiddels weer wekelijks gepubliceerd 

wordt. U geeft verder aan dat reden voor de onderbreking het gevolg is van een 

optimalisatie in de vaccinatieregistratie die de GGD'en door hebben gevoerd. Dit 

had gevolgen voor de manier van data-aanlevering richting het RIVM en daarmee 

de manier waarop de scripts bij het RIVM ingericht moeten zijn voor bijvoorbeeld 

de berekening van de vaccinatiegraad. Deze wijzigingen moesten vervolgens 

juridisch getoetst worden. 

Tot slot vraagt de indiener naar de correspondentie over dit onderwerp tussen het 

Europees Centrum voor ziektepreventie en -bestrijding (ECDC) en het RIVM, de 

GGD of het ministerie. Over dit onderwerp was één mailwisseling tussen het RIVM 
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en ECDC. Deze is toegevoegd als bijlage aan de beantwoording. Hierbij zijn Datum 

persoonsgegevens onherleidbaar gemaakt. 14 oktober 2022 

Kenmerk 

4. Toelichting 
Fout! Onbekende naam 
voor documenteigenschap. 

a. Draagvlak politiek 

Over dit onderwerp zijn nog niet eerder Kamervragen gesteld. In de periode van 

onderbreking was de voortgang van de najaarsronde nog steeds inzichtelijk. 

Daarnaast wordt de gedetailleerde publicatie weer wekelijks gepubliceerd op de 

website van het RIVM. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Voor de burger was de voortgang van de najaarsronde gedurende de 

onderbreking inzichtelijk op de website van het RIVM. Daarnaast is ook het 

Coronadashboard recent geüpdatet met informatie over de voortgang van de 

najaarsronde. 

c. Financiéle en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De antwoorden zijn afgestemd met het RIVM. Daarnaast is de gelakte versie van 

de mailwisseling gecontroleerd door een jurist van PDCIC. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 
N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

N.v.t. 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 
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